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1. Fs•e examen conslo de dos opciones, 1 • y 2", con sio,e cuesfon'.ls ceda Uí'C De entre lo, dos cpcio­
I1es p,cpueslos el alumno deber6 escoger uno poro resporcer 

2. CI olumno l·c de indico, de rnone,o co<o lo opción l o cues!'ón que desarrollara o conhnuccl611, se 
recor,'er.do q~e el ord"ln sea el m,smo que se r.s:obte,ce en esre cueshor.o•lo 

3. [l e¡erclcio se puriluo sobre l O, :odas os cuas· ones 1roren ,g,,ol pun·uoc,on 
4 loe. esquemas o d1bu;os que se p,ei,eo•,,n hon oe "'' daros y b,oo nd,codos c•Jda .no de su, purros 
5 Se16n deseshmodos lo~ c.onlesJocion<>.s no wr·11cdm en ..,¡ ;írnb lo de le .ue:.hón plonte.:ido C:., vc!c10,6 pos1liv<'1 

monte lo r.op;,ndod , Je. ol1Jmno fYl'º 1,nret,zor y e,·p-10<'' 1 m¡:»o 'I o,cle"C<Oomen•,:, .,.¡ con•en,do dA codo <<l~r,ue.~1(1 

:,01ón 10füdos en c1.1en'Cl los i;rro1es COt"r"'.Aóluoles ouG se oc:wecien ~., kJ cor:tesiociOn 

OPCIÓN DE EXAMEN N 2 1 

Cuestlór, 1: Describa el p~>etdi111ícnl0 cxpcrimcnUll que pcm11tc. 
a) dc[ocuu· la presencia de un a1.ú,·nr rc<lucmr en una solución <1cm,sa. 
h) dcwwir la prescncb de almidón en una mues1ro ¡,Cuáles de los sigmcntcs azúcares son rcduc:torcs: 

gh,co,a. sacaroS11. lactosa'I 

Cuestión 2: Defintl un inhil>i<lor cnz.imti11co compctilivo., explique su mccnnisrno inhibitorio e indique como 
corregiría :,.t1 t.:fccto s<Jbrc una co,jma. Describ!, mc.Jian1t un grático -t:n t¡uc se represente. In varia~ 
ción de la vcloddud de la reucc16n frente u 1(1. wnccntmc16n de susirnto- el compon" mieuto de la 
enzima en presencia y ausencia del inbibidor rc.spectivamcntc. 

Figura l 

Cuestión 3: Identifique el pt'OC<'so biológico (localrwdo en el citoplasma) 
que aparece en la figura J e indique su finalidad. así como los 
dos eleme.mos que componen la estructura repre..<emada. 

Cuestión 4: Comente brevememe el destino Catabólico de: Proteínas , almidón y triglicéridos. Indicando 
- mediante un esquema- las rutaS metabólicas más relevantes -incluidas las que son comunes a todos 
~!los- i111plicada:, en los diferentes proce$OS . así como los metabolitos finales de triglicéridos y almi­
dón. Considerar condiciones aeróbicas. 

Cuestión S: Represente el ciclo celular de una célula normal y de una cancerosa, comentando brevemente los 
fc116mcnos que tienen fugar en cada una de su.< fa.ses e indícando la diferencia más relevante entre los 
ciclos de la c¿fule nonnal y la iu111oml. 

Cuestión 6: Reladone los sig11icnt~ conceptos de íorn1¡i coherente. mediante un tc,10 de no 111,ís de 10 línc,ts. 
Locus, alelo. rece.s1vo. fcnoupo. herencia 

Cuestiór, 7: ¡,C(,.no definirla una vacuna·> ¿Cómo prepararía una vacuna frente a un agente infeccioso'! 



OPCIÓN DE EXAMEN N2 2 

Cuestión 1: Propiedades físico-químicas) hiol6gica.s de IQ, polis.ic.!ridos. Nombre tres polisacáridos diferentes e 
indique la principal función biológica de cJda uno de ellos. ai;í como su localización tisular o celular. 

Figura 1 

Cuestión 2: lclcn1iliq11c la ~Iruc1Ura que uparecc en la ligur:, 1 e 
indique su función lllolúgicn. 

Cuostibn 3: Un:1 c.ur.imu Iic11c su funcio1111micnI0 ópIimu :i una tcmpcrmura ,le 37 •e y un pH <.le 7.2. Si rcrcIi111os 
01 .:usayo enwn(ttico manlcniéndo la tcmper:itura pero mod iflcando el pH a (,.2 ¿cómo vocfarfo lo 
vclúciclad del prnccso'/ Rcprcscn1c l:i "nri:ición de vclocid3d, de dicho proceso en ambos cusos . 
mcdi1u1I,· un grálico en ~I que figuren los '"lorc,, ctu velocidad del procc~o en fu11ci1fo de la co11ccn­
lrn,·ión del ,11w1110 presenie en In reacción . 

Cuestión 4: Merabol1,1110, concepto, fases y c~quemu gcncml del mi,mC\, int11cancto de prcfcr<.1nci:i las rutas ccn­
u·alcs conservadas cvotutivameme. 

Cue,tión S: Dibuje ,,1 proceso de la mi1osis en una célula 2n =.¡ ¿se genera variabilidad genética en el proceso de 
l:1 mitosis·? Rawne su respuesta util1w.ndo parn ello del dibuj o del proceso. En el dibujo han de figu­
rar todas las cmmátidas. 

Cuestibn 6: Tras el estudio de transmisión de determinado carácter íenoúpico en una familia, se ha obtenido el 
csquem:1 que aparece en l,1 figur,1 1. Indique qué 1ipo de transmisión sigue el carácter en estudio, así 
como los genotipos de los individuos señalados. Razone su cespuesia. 
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Cuostión 7: DíbuJC l:1 cs1ruc1urn de una rnmunoglobultna G e rndique qué parte de la misma interac,,,ona co11 el 
antígeno. Señale además la región varinble y la reg,611 C<>n,tantc de la m11lécul11. 


